



Акцентуации- это те черты, которые могут перерасти или лечь в основу психической патологии в будущем. Но в любом случае сохранятся в характере взрослого человека.

Как ни удивительно, но подростки соглашаются на работу с психологом. Иногда сами говорят родителям о своем желании. В одном этом, как ни странно, признак благополучия семьи, как осознание некоторого тупика, проблемы. Половина успеха, как говорят психологи. Отрицание проблемы - путь в болото еще больших проблем и самообмана. В каждом первом или втором случае в глазах подростков слезы. Слезы в глазах девочек и реже мальчиков, слезы текут непроизвольно. И стиснутые скулы мальчиков, опущенные глаза. В этих знаках-посланиях любовь к родителям и отчаяние от невозможности быть понятыми ими, иногда безысходность. Им 15-16 лет.

Мальчик-отличник не собирается идти туда, где его видят родители. Учится «на автомате» и не хочет получать высшее образование. Странно? Девочка плачет, не хочет идти в школу и думает о профессии, чтобы не продолжать учебу. Другая девочка пережила буллинг и не хочет учиться. Уйти в себя, уйти из школы, куда угодно.

